Алгоритм выполнения задания А3:
1. Определите, к какой части речи относится данное слово.

2. Если это имя существительное, помните о том, что

- у сложных количественных имен числительных склоняются обе части;

- при склонении составных порядковых числительных изменяется только последнее слово;

- числительное оба употребляется с именами существительными мужского и среднего рода, а обе – женского рода;

- собирательные числительные двое, трое, четверо употребляется с именами существительными, обозначающими лиц мужского пола, названия детенышей животных, парные предметы или имеющими форму только множественного числа.
      3. Если это имя прилагательное, проследите, правильно ли образованы формы степеней сравнения:
            - нельзя смешивать простую и составную форму степеней сравнения.

       4. Если это глагол, обратите внимание на правильность образования

           - форм повелительного наклонения;

           - форм родительного падежа множественного числа;

       5. Если это имя существительное, убедитесь в правильности образования

           - форм именительного падежа множественного числа;

           - форм родительного падежа множественного числа.

       6. Проверив правильность соблюдения морфологических норм при образовании имен числительных, прилагательных, существительных и глаголов, выберите правильный ответ.
Задания к вопросу А3

Задание №1. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова

1) более пятиста человек

2) инженеры

3) наисложнейший

4) в день именин

Задание №2. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова

1) на берегу

2) промок

3) горячие супы

4) с обеими учениками

Задание №3. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) несправедливые приговоры

2) у князьев

3) с пятьюдесятью двумя тетрадями

4) положи на полку

  Задание №4. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) чистейший снег

2) устные выговора

3) две тысячи пятым годом

4) талантливых песен

  Задание №5. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) пять пихт

2) более легче

3) более двух тысяч человек

4) испеки пирог

  Задание №6. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) пять апельсинов

2) пара носков

3) ляжьте на пол

4) свыше ста километров

Задание №7. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) лучше всего
2) достигнули

3) детских яслей

4) к обеим соседкам

Алгоритм выполнения задания А25

1. Обозначьте в предложении грамматические основы.

2. Определите границы простых предложений в составе сложной синтаксической конструкции.

3. Посмотрите, как эти предложения связаны между собой.

4. Выясните, присутствует ли в предложении союз И, и в случае его наличия в предложении определите, что он соединяет:

- если союз И соединяет однородные члены предложения, то перед ним не ставиться запятая;
- если союз И соединяет простые предложения, то перед ним ставиться запятая;

5. Установите, есть ли в сложной синтаксической конструкции стык союзов, и в случае его наличия определите, имеется ли при втором союзе продолжение (через одно простое предложение) в виде слов то, но:

- если у второго союза нет продолжения в виде слов то, но и др., запятая ставиться на стыке двух союзов;

- если у второго союза есть продолжение в виде слов то, но и др., запятая не ставиться на стыке двух союзов.

6. Найдите границы между главной и придаточной частью и на их месте поставьте запятые.

Задания к вопросу А25
Задание №1. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

В сказках часто повествуется о том(1) как, не слезая с теплой печи, путешествует неунывающий герой(2) и (3) если говорить о владимирских печах(4) то сказочники были недалеки от истины.
1) 1,3                       2) 1,2,4                       3) 2,3,4                     4) 2,4 
Задание №2. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Курину неожиданно вспомнились отчаянные глаза и задорные веснушки девушки-инструктора (1) и (2) несмотря на то что перед ним сейчас была скучная серая дорога (3) и предстояло пройти еще несколько километров под палящим солнцем (4) ему вдруг стало весело.
1) 1,2,3,4                   2) 1,2,4                      3) 1,3                         4)2,4

Задание №3. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Молодые люди скоро дошли до размышлений (1)что им непременно надо пожениться(2) но(3) так как родители Марьи Гавриловны запретили дочери и думать о свадьбе с Владимиром (4) придется  сделать это без родительского благословения.
1)1,3,4                        2) 2                          3) 2,3,4                     4) 1,2,3,4
Задание №4. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Беликов носил темные очки, фуфайку, уши закладывал ватой (1) и (2) когда садился на извозчика (3) приказывал поднимать верх (4) дабы никто не смог вторгнуться в его тесный маленький мирок.

1) 1,3                           2) 2,3,4                    3) 1,2,3,4                   4) 1,4
Задание №5. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Трудно было угадать (1) какой выдастся день (2) и альпинисты  долго не могли решить (3 ) когда начать восхождение.

1) 1,3                           2) 2                           3)1,2                          4) 1,2,3
Задание №6. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Резвый ветер с моря надул паруса (1) и (2) когда солнце взошло (3) и городские стены остались за кормою последнего струга (4) громкая песня разлилась над простором Волги.
1) 1,2,3,4                     2) 1,2,4                       3) 2,3                         4)1,4

Задание №7. В каком варианте ответа правильно расставлены все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
С Матвеем случилось небольшое происшествие (1) о котором он помнил всю свою жизнь (2) и (3) хотя он не мог считать себя виноватым (4) его совесть была неспокойна.

1) 1,2,3,4                     2) 2                              4) 1,3,4                      4) 1,4
